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Areas de Figuras Planas Area do Trapézio é igual a soma

Area do Tridngulo, sabendo que a das bases, multiplicada pela
medida da base é 12 m e sua altura altura, dividida por 2. Onde B é

€ 5 m, qual a area desse 4 medida da Base Maior, b a da
A 5 )
triangulo® base menor e h é a altura.

A = 5x12 = - =30m? Como visto, a area do triangulo B+b).h
5m 2 2 ¢ igual & medida da base A= _‘4
multiplicada pela medida da b =
altura e o produto deve ser 2
dividido por 2.
12m

1) Determine a &area do tridngulo

de base 17cm e altura 6om. Exemplo: Area do trapézio abaixo.

6m
e
3m \\\\
2) Determine a area do tridngulo et
de base 8,4 m e altura 3,5 m. 10m

,_(10+6)x3_16x3_48__
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) 4)Calcule a area do trapézio:
3) Calcule a area de cada

tridngulo a seguir:

a)

12 ecm

a)

14 cm

20 cm

24 cm

12cm



Area do Losango ¢ igual a metade do produto das digonals
B

Exemplo: Se um losango possui diagonal maior
medindo 10 cm e diagonal menor medindo 7 cm, qual
sera o valor de sua area?

‘IA Dxd
LY 2

- > 10x7 70
D A = 2 'T = 35cm?

5) Sabendo que a medida da
diagonal maior de um losango é
12cm e a diagonal menor é 5cm,
determine a 4rea desse losango.

6)Calcule a area do losango:

Volume de Bloco Retangular
E calculado através da
multiplicacdo entre a area da
base e a altura, ou para ser mais
pratico: comprimento x largura X
altura, considerando sempre dJue

as unidades de comprimento das
dimensdes sejam as mesmas.
Principais medidas:

Volume (medidas) Capacidade (medidas)
T m#{metro cubico) 1000 L (litros)

| drm® {decimetro cuhico) L

| crm® (centimetro cuhico) Tl {mililitra)

Ex: Determine quantos litros de
agua sdo necessarios para encher
O aquario a seguir.

15cm

Resolugdo: ¥ = comprimento x largura x altura

¥=50cm x 20cm x Scm

¥ = 15000 cm?

Temos que 15000 crmPéigual a 15000 mlou (15000+1000 = 15).

Logo, 15 litros de agua.

7)Quantos litros de agua serao
necessarios para encher o aquario
de wvidro em formato de bloco
retangular abaixo.

wo 0§

8) Qual é o volume e a quantidade
de &gua para encher essa caixa.

/

20 m
a
> L ¥ 10m
35m
9)Uma prova 1internacional de

natacao é disputada em uma
piscina olimpica com as seguintes

dimensdes: 50m de comprimento,
25m de largura e 3m de
profundidade. Determine o volume
e quantos 1litros de 4&gua séao
necessarios ©para encher essa
piscina.

10)42m*de agua foram consumidos
em uma casa. Isso equivale a
quantos litros de agua?



